ТЕХНОЛОГИЧЕСКАЯ КАРТА УРОКА СОГЛАСНО ТРЕБОВАНИЯМ ФГОС

Предметная область: Иностранный язык (немецкий язык)  

Базовый учебник: УМК  учебник для 10 класса общеобразовательных учреждений (автор Бим И. Л. и др.)
Класс: 10. Урок страноведения «Великий немец - Отто Леопольд фон Бисмарк».
Тема «Из истории Германии».
Вид урока: Комбинированный, обобщающий урок. 
Цель: Обобщение и систематизация знаний по теме «Из истории Германии».
Учебные задачи, направленные на достижение личностных результатов обучения:
· Развитие интереса и мотивации к изучению немецкого языка;
· Формирование уважительного отношения к иному мнению, к иной точке зрения;
· Формирование навыков межкультурной коммуникации учащихся.
Учебные задачи, направленные на достижение метапредметных результатов обучения.
· Формирование умения работать с информацией по теме (отбирать, выделять, выстраивать в логике, обобщать);
· Формирование умения слушать и слышать, выстраивать речевые высказывания;
· Формирование умения контролировать и оценивать свою деятельность;
· Развитие способности к правильному выбору и сочетанию лексических единиц;
· Формирование умений работать в статичных парах и группах (коммуникативные УУД);
· Формирование  рефлексии (регулятивные УУД).
Учебные задачи, направленные на достижение предметных результатов обучения:
· Активизировать и совершенствовать умения и навыки практического владения немецким языком по теме, по всем видам речевой деятельности: чтению, аудированию, говорению и письму.
· Осуществлять самоконтроль и самооценку, взаимоконтроль в процессе коммуникативной деятельности.
Организация учебного пространства
1. Используемые технологии:
Интерактивная
ИКТ 
здоровьесберегающая, 
1.Формы работы:
- индивидуальная
- групповая;
- фронтальная
- парная
Оборудование урока (создание подготовленной информационно-образовательной среды):
ПК учителя, мультимедийное оборудование, учебники, тесты.
СОДЕРЖАНИЕ ВЗАИМОДЕЙСТВИЯ ПЕДАГОГА И УЧАЩИХСЯ

	№
	Этап урока
	Деятельность учителя
	Деятельность учащихся
	Формируемые УУД

	1.
	Мотивация
учебной
деятельности (Орг. момент)
Время:3минуты
этапы:
1.Приветствие.
2.Определение отсутствующих
4.Организация внимания: – беседа с классом
	1.Учитель ведёт беседу с классом (фронтальная работа).
Задаёт вопросы по теме:
А) Welche Jahre wurden n der deutschen Geschichte als «Bismarckzeit» bezeichnet ? (1862-1830)
Б) Wer glt als der eigentliche Grunder des Deutschen Reiches?
С) Ubte er auch auf die Entwicklung der Geseltschaft seiner Zeit grossen Einfluss aus?

D) Wie nennt man Bismarck in der Weltgeschichte?
	1.Учащиеся вступают в беседу и отвечают на вопросы учителя.

	Личностные
настрой обучающихся на работу, готовность к восприятию иноязычной речи.
Коммуникативные 
Развитие умение слушать и выражать свои мысли в диалоге с учителем.


	2.
	Организация деятельности по «выходу» на тему, цель урока.
Постановка учебных задач
	Учитель предлагает учащимся определить к какой теме учебника идёт обобщение и повторение материала

Wie heißt heutiges Thema?
Wie ist das Ziel?

	Формулируют тему, цель, учебные задачи урока.
Das Thema heißt «Aus der Geschichte Deutschlands »
Das Ziel:“Wir wiederholen die Lexik und erzählen über Otto von Bismarck 
	Регулятивные,
способность формулировать цель и задачи учебной деятельности,.
коммуникативные– 

слушать и понимать речь других;
умение выражать свои мысли

	3.
	Актуализация знаний и снятие затруднений в работе с текстом.
	1.Учитель предлагает учащимся 
Прочитать текст и комментарии к нему. a)Lest bitte den Text und die Kommentar dazu.
2. учитель обращает внимание учащихся на что необходимо обратить внимание при чтении текста: 

Ihr wißt, das Wichtigste im Text zu verstehen, heißt: 
1.den Hauptgedanken verstehen; 
2.die wichtigsten Tatsachen (Fakten), die diesen Hauptgedanken illustrieren, verstehen;
3.alles andere (auch unbekannte Wörter) ignorieren
	1.У каждого ученика на столе лежит текст, который они прочитывают, обращая внимание на комментарии к тексту.

	Познавательные,
Умение ориентироваться в тексте, актуализируя свои знания в лексике и систематизируя полученную информацию.


	4.
	1.Организация взаимодействия  учащихся друг с другом по теме урока и решению учебных задач урока.
2. Организация взаимопроверки.
	1.Учитель просит учащихся поработать в паре со своим соседом по заданиям 2,3,4.
Jetzt arbeitet, bitte, zu zweien. Aufgaben 2,3,4. 
2 на доске появляются правильные ответы на задания 2,3,4.
Учитель: Korrigiert die Fehler.

	Учащиеся работают в парах по заданиям 2,3,4.
2)Was für ein Text das ist? Markiert die richtige Antwort: 
3)Welchem Ereignis welches Datum entspricht. Markiert die richtige Antwort: 
4) Lest bitte den Text noch einmal und setzt die Sätze fort.

2. по окончании работы пары обмениваются своими работами для проверки, на доске появляются правильные ответы на задания 2,3,4. 
Учащиеся проверяют ответы сверстников.
	Личностные: развитие навыков сотрудничества со сверстниками Познавательные: ориентироваться в своей системе знаний, уметь использовать полученную информацию во время выполнения заданий,


	5.
	Развитие языковой компетенции.
Организация работы по аудированию с презентацией по теме урока
	1.Учитель предлагает учащимся просмотр презентации.

Seht bitte die Prasentation uber die Biographie von Otto Eduard Leopold von Bismarck/
	1.Учащиеся слушают и смотрят презентацию.
	Познавательные:

Восприятие информации.
Коммуникативные
слушать и понимать речь других;
Личностные: 
уметь сконцентрировать своё внимание на задаче урока.

	6.
	Развитие речевой компетенции. Активизация речевых образцов в устной речи.
	1.Учитель разбивает учащихся на группы и предлагает им составить рассказ о роле Бисмарка в истории Германии.

Sprecht über die Biographie von Otto Eduard Leopold von Bismarck und sagt: Was habt ihr Neues erfahren?

	1.Учащиеся работают в группах и составляют рассказ по заданной теме с последующим высказыванием.

	Личностные УУД:
- формулировать и аргументировать собственное мнение,
- устанавливать связь между целью деятельности и ее результатом
Регулятивные УУД:
-осуществлять самоконтроль, коррекция;
Познавательные
развитие произносительных навыков обучающихся (на немецком языке).
Коммуникативные:
слушать и понимать речь других, умение работать в команде. умение с достаточной полнотой и точностью выражать свои мысли ;

	7.
	Рефлексия деятельности под тихую музыку (итог урока)

	1. Учитель организует рефлексивную деятельность учащихся, просит назвать учащихся трудности, с которыми пришлось столкнуться на уроке и ответить на вопрос, удалось ли им преодолеть данные трудности.
Итак, что мы сегодня изучили на уроке? Как мы это изучили? Что было интересно, трудно.

Also, sagt bitte, Kinder, wie findet

ihr heutige Stunde?

	1.Ответы учащихся на вопросы:
Что узнал?
Что могу?
Что понравилось
1.Es war für mich interessant…
-über                                     zu sprechen,
-zu lesen,
Monologen zu hören.
2. Es war schwer für mich …
-Deutsch zu sprechen,
Text zu verstehen,
- zu schreiben- …
3. Die Atmosphäre in der Stunde war freundlich 
-ruhig 

 - angenehm
-stressig 

- unruhig 
4. Wir können jetzt…
- über… erzählen
 Texte lesen und verstehen,
- die Prasentation machen

	Личностные УУД:
- формулировать и аргументировать собственное мнение,
- устанавливать связь между целью
деятельности и ее результатом.
Коммуникативные УУД:
- формулировать и аргументировать собственное мнение об итогах работы на уроке;
-слушать одноклассников.
Регулятивные УУД:
-совместно с учителем и одноклассниками давать оценку деятельности на уроке.
Познавательные УУД:
- систематизировать полученную информацию.


	8.
	Информация учащихся о домашнем задании
Конец урока.
	Учитель объясняет домашнее задание:

Jede Gruppe macht eine Prasentation uber die Biographie von Otto Eduard Leopold von Bismarck.
Выставление оценок
	Записывают домашнее задание:

	


 
